

Японцы покорили Байкал зимой, теперь хотят переплыть его летом

Японские туристы остались довольны своим путешествием – ледовым переходом через Байкал, который прошел 22-23 марта в рамках Зимниады.

Об этом они рассказали 24 марта на брифинге. Пять японцев, среди которых две женщины, пешком пересекли ледовую акваторию Байкала из Листвянки в Танхой. За два дня туристы преодолели 40 км. Самому пожилому участнику – 72 года. Кроме необходимого снаряжения, группа была обеспечена спутниковой связью, рацией. Ориентировались туристы по GPS приемнику. Сопровождали японцев сотрудники Байкальского поисково-спасательного отряда, компании "Green Express" и журналисты японской телекомпании NHK.

Выйдя 22 марта рано утром из Листвянки, туристы в первый день прошли 25 км. Ночевку организовали в палатках на льду Байкала. Японцев угощали русскими пельменями, омулем и водкой. В воскресенье туристы преодолели оставшиеся 15 км пути – в Танхое их встретили местные школьники с приветственными транспарантами на японском языке. Вечером японцы вернулись в Иркутск на автобусе.

Для японских туристов подобное путешествие не первое. Некоторые из них не раз участвовали в ледовом переходе через Татарский пролив – 25 км. Но, как признались японцы, через Байкал идти было интереснее. Особенно запомнились туристам трещины во льду и "страшный" треск ночью.

Тур-лидер группы, представитель крупнейшей туркомпании Японии "Джи Ти Ви" Амада Тадаши сообщил, что летом 2004 года в Иркутск, возможно, приедет японский пловец Икарочи Кен, чтобы переплыть Байкал с западного берега на южный. Он уже переплыл три пролива: Ла Манш, Татарский и Лаперуза. В этом году Икарочи Кен будет преодолевать Сангарский пролив, а через год собирается покорить Байкал.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ТУРИЗМ, БАЙКАЛ 👁 2533 26.03.2003, 14:08 📌 409

URL: <https://babr24.com/?ADE=6630> Bytes: 1675 / 1675 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)